SK Instalaény manual k drziaku projektora

UPOZORNENIE: N'EPREKRAéUJTvE Maximalna rozteé 80 - 500
UYE‘,DEN.U MVAXIMA..LNU NO$NOST' montéinyCh otvorov ) mm
MOZE DOJST K VAZNEMU URAZU

ALEBO K POSKODENIU MAJETKU! | Max. nosnost: 25kg

POZNAMKA: Pred montazou a pripevnenim drziaku si preéitajte cely instalaény navod.

/\ VAROVANIE

* Nezacinajte s instalaciou, pokial ste si neprecitali pokyny a varovania uvedené v tomto popise
inStalacie a neporozumeli ste im. V pripade akychkolvek dotazov ohlfadne pokynov alebo
varovania sa obratte na miestneho predajcu.

* Tento nosny drziak je urCeny k montazi a pouzite ho IBA spdsobom popisanym v tomto
navode. Chybna instalacia tohto vyrobku méze zapricinit jeho posSkodenie alebo vazne
zranenie 0sob.

« Uistite sa, ze v montaznej ploche nevedu ziadne elektrické kable, vodovodné trubky alebo
plynové rozvody.

» Skontrolujte, i nosna plocha bezpecne unesie toto vybavenie, pripevnené zariadenie a diely.
InStalujte len na strop s drevenymi tramy alebo na beténovy strop.

« InStalaciu musia vykonavat aspon dve osoby. Za Ziadnych okolnosti sa nepokusajte vykonat
inStalaciu sami.

* Vlybavenie vzdy zdvihajte a umiestriujte s pomocou druhej osoby, alebo pouZzite mechanicke
zdvihacie zariadenie.

» Skrutky pevne utiahnite, nedotahujte ich vsak prili§ pevne. Prili§ pevné utiahnutie skrutiek
moZze poskodit’ diely, ktoré znacne znizia ich pevnost.

* Tento vyrobok je urCeny len k pouZitiu vo vnutornom prostredi. PouZitie vyrobku vo vonkajsom
prostredi mdze viest k poskodeniu vyrobku a spbsobit zranenie oséb.



Zoznam dielov

——

D (x4)

(DDITE )

W-B (x4)

B (x4) C (x1)

W-C (x4)

E (x1)

4] |

M3x25 (x4) M4x25 (x4) M5x25 (x4) M6x25 (x4) M-E (x4)  M-F (x8) M-G (x4) M-H (x8) M-I (x1) W-A (x4)
M-A M-B M-C M-D

2a. Montaz do dreveného stropu s tramy

] 55mif
E=]) Bl \D
— o= | LTRSS

v |

- pomocou detektora tramov vyhladajte tramy

- urite montazne otvory prilozenim konzoly
drziaka k stropu

- vyznacte montazne otvory

- vyvitajte montazne otvory

- priskrutkujte konzolu k stropu




2b. Montaz do beténového stropu

g

1 60mm i
(24 1
:K 4—& 7\

og QO o Qbf,":':'—-‘:;H”'lom
S 2B e 3m)

S

2

)

- urCite montazne otvory prilozenim konzoly

drziaka k stropu

- vyznacte montazne otvory
- vyvitajte montazne otvory
- priskrutkujte konzolu k stropu




M-A/M-B/M-C/M-D

M-A/M-B/M-C/M-

S
7
o
c

N
(©]
£

‘@

<
S
S

S

1

©
L
=
o
<
@
(8)
©
whd
kT
=
()
£
o
©
c
()
>
©
whd
(")
©
c
=
(")
(]
c
)N
O
=
<

3b. Zostavenie drziaku

3b-2




